
 L’ÉTAT D’ESPRIT DES PROPRIÉTAIRES
DE PME DURANT LA PANDÉMIE

LES CHEFS DE PME SONT EXTRÊMEMENT STRESSÉS DEPUIS PLUS D’UN AN

des chefs de PME disent que

le stress intense est l’une de

leurs plus grosses

inquiétudes liées à la 

COVID-19 depuis avril 2020

Même s’ils restent stressés et

incertains quant au reste de l’année,

le premier mot qu’ils citent

majoritairement est « espoir »

L’ANNÉE 2020 A ÉTÉ TRÈS DIFFICILE POUR LES ENTREPRENEURS

LA PLUPART DES PROPRIÉTAIRES DE PME SONT PESSIMISTES

LES CHEFS DE PME ONT DE L’ESPOIR POUR 2021

Sources
FCEI, Sondage Votre voix - avril 2021, 8-30 avril, 2021, n = 5 906. 

FCEI, Sondage Votre voix - janvier 2021,  12-31 janvier, 2021, n = 7 096.

3 chefs de PME sur 4 disent que

l’année 2020 a été la pire de toutes 

« Stress » est le principal mot cité pour

décrire 2020

Tout à fait d’accord: 48 %

L’avenir de leur

entreprise

Leur situation

financière en

2021 en tant que

chef de PME

 

Le financement

disponible via les

programmes d’aide

gouvernementaux 

 

Leur bien-être

personnel général

(physique et mental)

en 2021

 

La possibilité que la

pandémie prenne

fin avant 2022

L’avenir

économique de

leur communauté

locale

 

27 %40 % 35 %

43 %62 % 53 %
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Espoir/optimisme : 46 %Espoir/optimisme : 33 % Espoir/optimisme : 29 %

Espoir/optimisme : 26 %Espoir/optimisme : 25 % Espoir/optimisme : 19 %

Espoir
Stress

Incertitude

 Près 
de 50 % 

75 %


